

铜仁职业技术学院党史学习教育

简 报

(2021 年第 1 期)

主办：党委宣传部

2021 年 3 月 10 日

◎铜仁职业技术学院召开党史学习教育动员大会

◎铜仁职业技术学院举办脱贫攻坚先进事迹宣讲报告会

铭记光辉历程、矢志感恩奋进

——铜仁职业技术学院召开党史学习教育动员大会

3 月 10 日，铜仁职业技术学院在寅亮厅召开党史学习教育动员大会，学院党委书记杨春光及班子成员出席大会，党委副书记、院长张命华主持，学院副厅级、县处级干部列席会议，全院副科级以上干部，教师党员、思政理论课教师、离退休老党员、辅导员、学生党员代表参加大会。



会议指出，我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。在庆祝我们党百年华诞的重大时刻，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，在全党集中开展党史学习教育，正当其时，十分必要。知所从来，方明所去，心之所信，方能远行。我们要提高政治站位，深刻认识到开展党史学习教育是牢记初心使命、推进和实现中华民族伟大复兴的必然要求，是坚定理想信念、坚持和发展中国特色社会主义的必然要求，是立足新时代推进党的自我革命、永葆生机活力的必然要求。

会议指出，**一**是要深化对马克思主义的认识，用创新理论成果武装头脑；**二**是要准确把握当前全局和变局，牢固树立正确的唯物史观；**三**是要深刻认识党的性质宗旨，凝聚推动民族复兴磅礴力量；**四**是要从党史中获得启迪指引，增强拒腐防变抵御风险能力；**五**是要大力弘扬红色文化和精神，提振推动事业发展精气神；**六**是要汲取经验智慧旗帜鲜明讲政治，确

保党的团结和统一；七是要准确把握我院跨越式发展阶段，弘扬新时代铜职精神。



杨春光强调，在党史学习教育过程中，一是要统筹一体推进党史学习教育和“牢记殷切嘱托 忠诚干净担当 喜迎建党百年”专题教育，紧盯目标促结合求实效，从坚决做到“两个维护”的政治高度来认识和把握开展党史学习教育和专题教育活动的极端重要性，高质量落实教育要求；二是要注重紧扣“学”字下真功夫，以学思践悟习近平新时代中国特色社会主

义思想为主线，原原本本学好讲话、论述、著作，深化学习形式上的守正创新，用活线上学习教育平台载体；三是要持续发力做好宣传阐释，营造浓厚校园文化氛围，有广度、有深度、有力度、有亮度、有温度地落实好党史宣传宣讲和研究，在校园环境中植入党史文化，强化各类主流媒体的正面宣传；四是要突出拒腐防变化解风险，在正风肃纪中永葆本色，从党史中汲取正反两方面历史经验，持续开展爱国主义教育、反面警示教育和“四风”排查整治；五是要健全强有力的保障机制，力促学习教育落地见效，坚持以上率下，做到抓在经常、融入日常，细化组织管理，建立高效协同合作机制，确保学习教育走心走实；六是要把党史学习教育、专题教育与中心工作有机结合起来，深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神，赓续党的红色基因，围绕“闯新路、开新局、抢新机、出新绩”的“四个新”要求，不断增强担当作为意识，强化真抓实干精神，牢记殷切嘱托，推进职教事业高质量发展。



张命华指出，杨书记的讲话具有极强的理论性、方向性和指导性，全院上下要认真学习党史教育动员大会精神，严格按照方案开展学党史教育学习活动。他提出几点要求：一是要紧盯学习目标，不偏航向，学党史、悟思想、办实事、开新局；二是要紧扣学习内容，不打折扣，原原本本学好讲话、论述、著作；三是要创新学习形式，分层次、多层面、全覆盖创新开展学习教育；四是要将党史教育贯通教育教学全过程，促进师生素质提升，以党史学习高质量推动学院发展；五是要强化督导，确保学习实效，确保学深悟透。



参会教师纷纷表示，学习党史可以明理、增信、崇德、力行，可以强化理论武装、坚定理想信念、延续精神血脉、践行使命担当。大家一定努力把党的历史学习好、领悟好，把党的成功经验传承好、发扬好，以昂扬的斗志和饱满的精神投入学院建设和发展的伟大事业中，向党和人民交上一份满意的答卷！

“讲好战贫故事、彰显卓越担当” ——我院举办脱贫攻坚先进事迹宣讲报告会

3月7日，我院在演播厅举办“讲好战贫故事、彰显卓越担当”脱贫攻坚先进事迹宣讲报告会。相关行政职能部门代表、各二级学院师生代表

数百人到场聆听。宣讲大会由院党委委员、宣传部部长吴永东主持。



会上，“全国脱贫攻坚先进个人”、我院优秀毕业生代表罗焕楠，“全省脱贫攻坚优秀共产党员”、我院实验实训中心副主任、驻江口县德旺土家族苗族乡堰溪村第一书记彭劲松，贵州省高校服务农村产业革命先进个人、我院农学院教授田景涛，铜仁市脱贫攻坚先进个人、现任挂职松桃苗族自治县正大镇副镇长、我院农学院茶学专业副教授侯彦双四名获全国、全省、全市脱贫攻坚及服务农村产业革命表彰的代表结合自身的亲历亲闻亲见作了精彩宣讲，谈到了脱贫攻坚战打响以来看得见、摸得着的可喜变化，谈到了在精准扶贫、精准脱贫中涌现的感人故事、先进人物和先进事迹，身边人、身边事，让参会人员感同身受、备受启发。

铜职学子 罗焕楠



△ 罗焕楠同志



△ 彭劲松老师



△ 田景涛教授



△ 侯彦双副教授

一个个鲜活生动的事例、一句句简洁质朴的语言，紧扣宣讲主题，讲述了各自扶贫、脱贫的动人故事，宣讲内容精彩、励志，真实感人的扶贫脱贫故事，生活鲜活的事例，感染着在场的每一个人。他们的精彩宣讲，在传递满满正能量的同时，也收获了现场师生真诚热烈的掌声。



宣讲活动结束后，师生代表纷纷表示，要以宣讲人物为榜样，牢记使命，不断增强工作的责任感、学习的使命感，以更加饱满的热情，更加务实的态度，更加扎实的作风、学风为学院双高校建设、地方产业经济发展、乡村振兴贡献职教的力量。